
 

3333
ème 

Antécédents et images : Ce que l'on va te demander.  

1) Quelle est l'image  de  5  par f  ? 
2) Quel est l'antécédent  de  20  par f  ? 

Cette formulation est-elle TRONQUÉE  intentionnellement par les professeurs afin d'embrouiller les 
élèves ? ( Pourquoi faire simple quand on peut faire compliqué  . . . ? )   Nous la  "traduirons"  donc ainsi : 

1) Quelle est l'image  "y" de l'antécédent  x = 5  par f  ? 
2) Quel est l'antécédent  "x" de l'image  y = 20  par  f  ? 

 

On cherche donc à compléter le tableau suivant : 

(1) f(5) = ( 3 X 5 ) + 2 = 17 
l'image de 5 par f est 17 
 
(2)  f(x) = 20  donc : 3x + 2 =  20 
                                       3x = 18               x = 6 
l'antécédent de  20  par  f  est 6 

vérification  graphique 


